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Nenechte si ujít letošní 

zimní sportovní den 
Především: 

Všem, kterým se 

do rukou dosta-

ne tento výtisk 

zpravodaje, přeji 

pohodu a zdraví 

do roku 2012, ať 

nás špatná nála-

da, finanční nedostatek a nedosta-

tek zdraví míjejí velkým oblou-

kem.  

V minulém roce, v únoru, v Sedliš-

tích proběhl první ročník zimního 

sportovního dne. Na základě ohla-

sů účastníků zájezdu si letos akci 

zopakujeme. Není důvod měnit 

osvědčenou lokalitu, která je vhod-

ná jak pro lyžaře (nenáročná sjez-

dovka 600 m) a běžkaře (budou-li 

podmínky - okruh po úbočí Trav-

ného), tak i pro pěší turisty (kolem 

přehrady, Travný a podobně). Tak-

že i letos pojedeme na Morávku-

Sviňorky. Termín je naplánován na 

sobotu 28. ledna. Odjezd autobusu 

bude v 8 hodin od kaple na Mlzá-

cích, v 8.10 od pošty, v 8.20 

z dolního konce (rozcestí Řepiště-

Lískovec). Zájemci se mohou při-

hlásit na            e-mailové adrese:  

starosta@sedliste.cz.  

     Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Obě etapy chodníku jsou dokončeny,  

nyní se připravuje výstavba cyklostezky 

S tavba nového chodníku podél komuni-

kace II/473 má za sebou další fázi. 

„Jak už jsme informovali dříve, tato výstav-

ba probíhá na tři etapy, přičemž dvě etapy 

už jsou nyní ukončeny. Jinými slovy: v 

prosinci byla dokončena jak výstavba chod-

níku v centru obce, tak i 

výstavba chodníku v čás-

ti Mlzáky - Kuty,“ infor-

moval starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok. „V současné době probíhá geodetické 

zaměření trasy chodníků a budou se dělat 

geometrické plány jako podklad pro majet-

koprávní vypořádání pozemků pod stavbou 

chodníků,“ shrnul současný stav.  

Následovat bude výstavba cyklostezky, 

která oba chodníky propojí. „V současné 

době probíhá veřejná zakázka na výstavbu 

této cyklostezky. Ukončení veřejné zakázky 

předpokládáme v průběhu letošního ledna. 

Poté bude následovat jednání se Státním 

fondem dopravní infrastruktury ve věci 

výše dotace, a jestli půjde všechno dobře, 

pak předpokládáme, že 

výstavba cyklostezky by 

mohla proběhnout v ob-

dobí od dubna do října letošního roku,“ 

nastínil zhruba časový harmonogram sta-

rosta Jaromír Krejčok. Jestliže se tedy oby-

vatelé Sedlišť těšili, že už se o těchto Váno-

cích projdou po novém chodníku, pak je 

velká naděje, že se o příštích Vánocích me-

zi těmito chodníky projedou také po nové 

cyklostezce. (jr) 

Co je nového 

Zimní sportovní den  

proběhne letos už podruhé 
 

Zimní sportovní den proběhne  

v sobotu 28. ledna.  

Odjez autobusu bude  

v 8 hodin od kaple na Mlzácích, 

v 8.10 od pošty,  

v 8.20 z dolního konce  

(rozcestí Řepiště-Lískovec).  

Zájemci se mohou přihlásit  

na e-mailové adrese:  

starosta@sedliste.cz.  Společné foto účastníků 1. ročníku sportovního zájezdu na lyže v roce 2011. Foto: archiv obce 

Pojďte si opět zasportovat, vloni to bylo fajn 



Ve vánočním turnaji se tentokrát utkalo 19 borců 

V  sobotu 10. prosince 2011 proběhl již 4. ročník turnaje ve stolním tenisu a stolním fotbalu. Klání se zúčastnilo celkem 19 

sportovců.  

Ve stolním tenisu v kategorii mládeže se nejvíce dařilo Davidu Tomisovi, druhé místo vybojoval Jakub Adamus a na třetím mís-

tě skončil Patrik Mojžíšek.  

V kategorii dospělých byly nejdříve na pořadu boje ve dvou základních skupinách, ze kterých postupovali do vyřazovacích bojů 

nejlepší čtyři borci. Nejlépe nástrahy turnaje zvládl Michal Folvarčný, na druhém místě skončil Martin Rodek a třetí místo vybo-

joval Igor Klimíček. 

Současně se stolním tenisem se hrál i turnaj ve stolním fotbálku, kterého se účastnilo pět dvojic. Nejvíce sehraní byli Nikol a 

Patrik Mojžíškovi, kteří s 9 body vyhráli letošní ročník. Na druhém místě skončili Patrik Adamus a Matouš Krejčok, kteří sice 

měli stejně bodů, ale horší skóre i vzájemný zápas s vítězem turnaje. Na třetím místě skončili Roman a Jakub Mokrošovi. (jk) 

Tři nejúspěšnější dvojice ve stolním fotbale. Zleva: Roman a 

Jakub Mokrošovi, Patrik a Nikol Mojžíškovi, Matouš Krejčok 

a Patrik Adamus.  

První tři ve stolním tenisu v kategorii dospělých zleva Igor 

Klimíček, Michal Folvarčný, Martin Rodek.  

Snímky: archiv obce  

Výjezdová jednotka Sboru dobrovolných hasičů Sedliště měla 

v roce 2011 téměř pořád plné ruce práce.  
 

„Liazka“ se dočkala přestavby 
Především jsme od počátku roku prováděli přestavbu vozidla 

Liaz. To ale zdaleka nebyla jediná práce, které jsme se věnova-

li. Současně probíhaly i další potřebné práce, jako například 

drobné údržbové práce na hasičské zbrojnici, teoretická a od-

borná příprava dobrovolných hasičů a samozřejmě také přípra-

va na soutěže v požárním sportu.  
 

Obec hasiči reprezentovali v soutěžích 
Jednotka se zúčastnila celkem čtyř těchto soutěží. Výsledky 

sice nebyly nijak zvlášť uspokojivé, protože se nám nepodařilo 

obsadit přední místa soutěže, nicméně i tak jsme strávili pří-

jemné a smysluplné sportovní chvíle - vždyť není nejdůležitější 

vyhrát, ale zúčastnit se! 
 

Jednotka postoupila do JPO 3 
V polovině roku 2011 dále proběhly oslavy 120. výročí založe-

ní SDH Sedliště, na jejichž přípravách se jednotka aktivně po-

dílela. Krásný dárek k jubileu jednotka dostala už pár týdnů 

před začátkem oslav, a to v podobě postupu ze skupiny JPO 5 

do skupiny JPO 3. 
 

Stranou nezůstala ani zbrojnice 
Ve zbytku roku jednotka se jednotka zabývala údržbou a opra-

vami další techniky a zlepšování prostředí ve zbrojnici. 
 

Do terénu jednotka  

vloni vyjela devatenáctkrát 
Nakonec mi dovolte, abych vzpomenul tu nejhlavnější činnost, 

pro kterou je naše jednotka zřízena, a to jsou výjezdy 

k mimořádným událostem. V roce 2011 proběhlo celkem 19 

výjezdů. Nejčastěji jsme vyjížděla k technickým pomocem, 

jako je například odchyt a likvidace bodavého hmyzu či povod-

ně. Kromě toho jsme vyjeli také k dopravní nehodě a rovněž 

k několika požárům.  
 

Díky patří obci 
Na závěr bych chtěl poděkovat Obci Sedliště za podporu i po-

moc v naší práci.  
 

Velitel výjezdové jednotky SDH Sedliště Libor Kulhánek 

Dobrovolní hasiči vloni nezaháleli 

Poděkování hasičů 
Sbor dobrovolných hasičů Sedliště chce tímto poděkovat 

všem sponzorům za sponzorské dary ke 120. výročí založení 

našeho sboru. Dále bychom chtěli poděkovat všem občanům, 

kteří se oslav zúčastnili a SDH Sedliště tak podpořili.  

Za Sbor dobrovolných hasičů Sedliště Libor Kulhánek 

Poděkování pejskařů 
 

Děkujeme vedení obce za pronájem a kosení louky u Bezru-

čovy vyhlídky pro účely výcviku psů. Jako dobrovolní milov-

níci psů si toho velice vážíme. 
 

Jan Ondračka a Eva Vinklárková  



O becní úřad oznamuje občanům obce, že výběr poplatků za odpady a za psy bude zahájen dnem 9. ledna 2012. Výše poplatků za odpady a 

za pejsky se pro rok 2012 nemění. 

● Poplatky za odpady: 1x měsíčně popelnice: 950 Kč/rok; 2 x měsíčně popelnice: 1500 Kč/rok; Kombi: 1230 Kč/rok (1x měsíčně v období 

od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně v období od 1.10. do 31.3.). Sada pytlů 12 ks: 700 Kč/rok, sada pytlů 8 ks (rekreační objekty): 500 Kč/rok, 

pytel jednotlivě: 70 Kč.  

● Poplatky za psy: za prvního psa 150 Kč, za druhého a každého dalšího psa 200 Kč. 

Poplatky za odpady a za psy zůstávají stejné jako vloni 

P neumatiky patří mezi ty odpady (výrobky), u nichž stanoví zákon 

povinnost zpětného odběru. Tato povinnost je dána těm práv-

nickým nebo fyzickým osobám oprávněným k podnikání, které 

vyrábějí pneumatiky, nebo je uvádějí na trh. Povinná osoba musí 

zajistit informování spotřebitelů o organizaci zpětného odběru - tedy 

kde je možno použité pneumatiky bezplatně zpětně odebrat.  

Frýdecká skládka, a.s. není povinnou osobou ve smyslu zákona a není 

ani povinna zajišťovat bezplatný zpětný odběr těchto výrobků. Ve 

Frýdku-Místku a okolí (tedy i v Sedlištích) jsou povinnými osobami 

ve smyslu zákona autoservisy, pneuservisy a prodejny pneumatik.  

Ukládání pneumatik na skládku je z důvodů rizika požáru skládky 

zakázáno, a proto Frýdecká skládka, a.s. může pneumatiky odebírat 

pouze jako odpad s tím, že je následně předá odborným firmám 

k dalšímu využití. V takovémto případě se však nejedná o bezplatný 

zpětný odběr, ale o službu, za kterou je nutno zaplatit.  

Pokud tedy občan chce, může se rozhodnout, jak s pneumatikami 

naloží: Buď využije možnosti bezplatného zpětného odběru u osob, 

kterým to ukládá zákon, nebo pneumatiky odevzdá za úplatu jako 

odpad na Frýdecké skládce, a.s. na odběrném místě na Panských No-

vých Dvorech. Sběrné dvory ani mobilní sběrna pneumatiky ne-

přijímají. 
Co se týče dalšího využití, opotřebené pneumatiky jsou většinou vyu-

žívány k energetickému využití v cementárnách. Rozvíjí se však také 

mechanicko-fyzikální zpracování starých pneumatik, kdy se regranu-

lát používá k nejrůznějšímu využití, například jako přísada do asfalto-

vých směsí, drenážní prvky a podobně. (jk) 

Co dělat se starými pneumatikami?  

Vrátit je můžete zdarma, ale nikoliv ve sběrném dvoře 

Termíny svozových dní v roce 2012: Provozní doba  

ve sběrném dvoře společnosti 

Frýdecká skládka v Bruzovicích 

UPOZORNĚNÍ: Daně za zpevněné plochy pozemků mají nová pravidla 
 

Dnem 1. ledna 2012 nabývá účinnosti novela zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, kterou 

se podle ustanovení § 6 odst. 2 téhož zákona zpevněné plochy pozemků užívané k podnikatelské činnosti nebo v souvislosti 

s ní stávají předmětem daně z pozemků se speciální sazbou daně! Bližší informace jsou na stránkách obce                   

www.sedliste.cz – download - ostatní. (jk) 

Dne 14. prosince 2011 proběhlo v Kulturním do-

mě 7. zasedání zastupitelstva obce Sedliště. Na 

programu byla úprava rozpočtu na rok 2011, pra-

vidla rozpočtového provizoria na rok 2012, pro-

jednávány byly návrhy občanů na změnu územní-

ho plánu, aktualizace Strategického plánu rozvoje 

obce Sedliště a odsouhlasen byl i záměr podání 

žádosti o dotaci z rozpočtu Ministerstva pro místní 

rozvoj v rámci výzvy „Podpora zapojení dětí a 

mládeže do komunitního života v obci“ pro reali-

zaci dětského hřiště. Projednávaných věcí bylo 

více, toto jsou jen ty nejdůležitější. Usnesení ze 

zasedání zastupitelstva včetně příloh je k dispozici 

na webových stránkách obce. (jk) 

V období  

prosinec až březen: 
PO 8 - 14 hodin 

ÚT 8 - 16 hodin 

ST 8 - 14 hodin  

ČT 8 - 16 hodin  

PÁ 8 - 14 hodin 

SO 8 - 12 hodin 

V období  

duben až listopad: 
PO 8 - 14 hodin  

ÚT 8 - 16 hodin  

ST  8 - 14 hodin  

ČT 8 - 16 hodin  

PÁ 8 - 14 hodin  

SO 8 - 16 hodin 

Předvánoční zastupitelstvo  

stihlo projednat důležité body 

Datum 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny  1x2/4 týdny 

11.leden světle růžová   bílá 

25.leden světle růžová tmavě růžová bílá 

8.únor světle růžová   bílá 

22.únor světle růžová tmavě růžová bílá 

7.březen světle růžová   bílá 

21.březen světle růžová tmavě růžová bílá 

4.duben světle růžová     

18.duben světle růžová tmavě růžová bílá 

2.květen světle růžová     

16.květen světle růžová tmavě růžová bílá 

30.květen světle růžová     

13.červen světle růžová tmavě růžová bílá 

27.červen světle růžová     

11.červenec světle růžová tmavě růžová bílá 

25.červenec světle růžová     

8.srpen světle růžová tmavě růžová bílá 

22.srpen světle růžová     

5.září světle růžová tmavě růžová bílá 

19.září světle růžová     

3.říjen světle růžová tmavě růžová bílá 

17.říjen světle růžová   bílá 

31.říjen světle růžová tmavě růžová bílá 

14.listopad světle růžová   bílá 

28.listopad světle růžová tmavě růžová bílá 

12.prosinec světle růžová   bílá 

26.prosinec světle růžová tmavě růžová bílá 

http://www.sedliste.cz
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Vánoční song  
 

Jiří Grygar 
 

Sníme o Vánocích, tak krásně bílých, 

o svátcích, prožívaných ve svém dětství,  

kdy v kruhu rodiny, blízkých a milých 

každý z nás prožíval ty chvíle štěstí.  

Bílý sníh, třpytivé jiskřivé hvězdy, 

koně s rolničkami, na saních jízdy. 
 

Vonící stromeček a na něm svíčky, 

pod ním na hromádce pro nás dárečky: 

hadrová panenka, voňavý perník,  

červené jablíčka, dřevěný koník. 
 

Ty dnešní Vánoce pozbyly kouzla,  

sváteční pohoda do shonu sklouzla. 

Mnozí, co bez lásky svůj život žijí,  

vánoční idylu nevychutnají: 

Za větším bohatstvím jenom se točí, 

mamon jim navždycky zaslepil oči. 
 

Korupce, podvody jsou jejich láskou, 

když jejich poctivost je jim jen maskou. 

Jediným bohem jsou jim jen peníze,  

když slůvko „pokora“ zní už všem cize. 

Žijí tu nakrátko, v prach se obrátí. 

A zlato od smrti je neodvrátí... 

Termíny plesů konaných v Kulturním domě Sedliště: 
Sobota 14. ledna  Obecní ples 

Pátek 20. ledna  Myslivci  

Pátek 27. ledna  Hasiči  

Sobota 4. února  Základní škola 

Pátek 17. února  Myslivci 

T radiční Vánoční výstava v Sedlištích, která se konala od 12. do 

18. prosince 2011, tentokrát proběhla ve spolupráci se Střední 

odbornou školou Frýdek-Místek, ulice Lískovecká 2089, odloučené 

pracoviště na Hrázi 1449, Frýdek-Místek. 

Střední odborná škola Frýdek-Místek v rámci předvánoční výstavy 

netradičním způsobem představila své učební obory Podkovář a 

zemědělský kovář, Zemědělec – farmář a Zahradník. Po tři dny tu 

probíhaly ukázky řemesel. Kovářští učni roztopili výheň a přímo 

před zraky přihlížejících zhotovovali drobné kované výrobky. Učni 

zahradníci zase předvedli aranžování, suchou vazbu a výrobu Vá-

nočních ozdob. Zájemci si jejich dílka mohli hned na místě koupit.  

Součástí programu Vánoční výstavy byla rovněž také návštěva Kos-

tela Všech svatých a muzea Lašská jizba.  
 

Vánoční výstavu v Sedlištích si nenechali ujít žáci hned čtyř 

základních škol. Byly to:  

ZŠ Sedliště (cca 187 žáků) 

ZŠ Lískovecká (cca 149 žáků)  

9. ZŠ Elišky Krásnohorské FM (cca 95 žáků) 

ZŠ Bruzovice - Školní družina (cca 18 žáků) 

Vánoční výstavu ozvláštnili učni Hasičský ples bude o den dříve,  

než bylo původně v plánu 
Stejně jako každým rokem, tak i tentokrát plesovou sezonu v Sedliš-

tích tradičně zahájí Obecní ples. Stane se tak už v sobotu 14. ledna 

od 19 hodin. V „plesovém pořádku“ však nastala drobná změna: 

Oproti původnímu plánu se o jeden den posunuje termín hasičského 

plesu. Ten neproběhne v sobotu 28. ledna, jak bylo původně v plánu, 

ale už o den dříve - tedy v pátek 27. ledna. Ostatní termíny zůstávají 

beze změn.  

P acienti lůžkového zdravotnického zařízení Gaudium Frýdek-Místek na Revoluční ulici č. 

1282, mezi kterými jsou také občané Sedlišť, se od nynějška mohou cítit opět o něco bez-

pečněji. V úterý 10. ledna v této léčebně pro dlouhodobě nemocné pacienty totiž proběhlo po-

svěcení nového evakuačního výtahu a jeho slavnostní uvedení do provozu. 

Starý výtah už nesplňoval normy 
Nový evakuační výtah nahradil původní zařízení z 80. let minulého století. Původní výtah už 

nesplňoval současné přísné normy a požadavky na bezpečnost. Především jej nebylo možné 

použít v případě případné evakuace, což je v zařízení pro nemocné, starší a často i nepohyblivé 

pacienty velký problém. Například v případě požáru by starý výtah vůbec nebylo možné pou-

žít. Po vypnutí elektřiny by totiž kabina zůstala stát na místě a přepravovaným osobám by v ní 

hrozilo udušení kouřem.  

Evakuační výtah pojede, i když vypne elektřina 
Oproti tomu nový moderní výtah, který byl nyní uveden do provozu, je vybaven samostatným 

zdrojem napájení, takže v případě vypnutí elektrického proudu vydrží ještě dalších minimálně 

45 minut převážet pacienty. Pro pacienty to tedy znamená větší bezpečnost a jistotu, že by se v 

případě nouze stihli včas dostat do bezpečí.  

Vzniknou také další pokoje 
Novinkou je také to, že výtah bude od nynějška zajíždět až do podkroví, kde Gaudium plánuje 

otevřít další pokoje pro pacienty.  

Rekonstrukce stála přes 2,1 milionu korun 
Rekonstrukce výtahu v léčebně Gaudium Frýdek-Místek stála přes 2,1 milionu korun včetně 

DPH. Z toho více než 1,69 milionu darovala Nadace ČEZ a přes 420 tisíc korun do výstavby 

výtahu investovaly sestry Boromejky, kterým budova patří a které tu v minulosti léčebnu Boro-

meum také samy provozovaly. (jr) 

Pacienti Gaudia jsou nyní ještě více v bezpečí 

Akce na Sviňorkách v sezóně 2011/2012 

7. a 8. ledna   Testování lyží – vyzkoušej a kup 

14. a 15. ledna  Testování lyží – vyzkoušej a kup 

14. ledna   Běžkařské závody Okolo Travného - otevřený závod  

4. a 5. února   Závody - předžáci 

11. února   Otevřený závod ve slalomu O pohár starosty 

18. a 19. února Skicross/Boardercross - dva jezdci v jedné trati 

25. a 26. února Závody - žáci a víkendoví lyžaři 

3. března   Karneval nejen pro nejmenší 

10. března   Paralelní závod ve slalomu - otevřený závod  

17. března od 19 hodin Ples přátel Sviňorek 

24. března   Zavírání sezóny   
 

Další informace a slevy najdete na www.svinorky.cz 

O bčanské sdružení spotřebitelů TEST zahájilo koncem minulé-

ho roku činnost spotřebitelské poradny. V rámci poradny spo-

třebitelům bezplatně nabízí: 
 

● Právní poradenství z oblasti spotřebitelského práva na telefonní 

lince. Poradenství je zdarma, platí se pouze cena běžného hovoru. 

  Telefonní linka: 299 149 009 

  Provozní doba: Po-Pá  9 – 17 hodin 

● Publikace, např. tištěnou informační brožuru o marketingových 

praktikách prodejců na předváděcích akcích, která je určena pře-

vážně seniorům. 

● Databázi nebezpečných výrobků volně zpřístupněnou na webo-

vých stránkách www.nebezpecnevyrobky.cz s možností si zvolit 

pravidelné zasílání nových informací k vybrané kategorii výrobků. 

● Vybrané vzory právních listin a podání vypracované pro konkrétní 

účel (volně ke stažení na webových stránkách www.dtest.cz). 

● web: http://www.dtest.cz/ 

Začala fungovat nová poradna 

http://www.nebezpecnevyrobky.cz
http://www.dtest.cz
http://www.dtest.cz/

